
lme in priimek:

St€vilka indeka:

Trgje visoko koncentriran, ko: (ObkroZite pravilni odgovor.)
d ga ob\ ldduje \el i lo maJl-nih in srednje vet ikrh podjeLir

podjetja poslujejo z dobiiki
Je KK4 vet j iod 50%

Med resurse podjetja ltejemo: (Obkrozjte pravilni odgovor.)
a Drodane izdelke
O ;roje, objekie, zemljisaa
c zaloge gotovih izdelkov

Mejni stroski so: (Obkozite pravilni odgovor-)
d dodarn !dr 'abi lnisno;kidodaineproizvodnje

(E) stroski dodame enote proizvodnie
c celotni fiksni strcski na enoto izdelka

Iz spodnjih podatkov s pomoajo Lorenzove krivulje ponazor,te koncentracijo na n.gu:

EU\B Bolonja I kolokvij 20082504

L K razvoju druzbe najvea prispeva naslednj a rrzna struktura (Obkrozire pravitniodgovof.)
a oligopol

O monopolna konkurnca

2 Izdelekje cenovno elastiaen, ko se uswarjeni prihodek od prodaj€ poveaa, ko se cena izdelka (Obkoziie pravitni odgovor.)

@ zmanisa
c osrane nespremenJ€na

i. Susa povzroli upad ponudbe hrane. V spodnji grafvrisite, kako se ta sprememba zrcali na trgu ponudbe in povprasevanja po
fuani in opisite, kako so posledjce vidne na ravnovesni kolia in i in ceni: Desno od gmfa opiSit€.

Pfi  / r l1 i  I  i . r r ju to i rudbc in cnakenr
fo\pf . t ic \ar iu 5c rr !  o lcsna ccna
pc'rea. zrnarrii.r p. se ravno!esna
l 'o l ia i r r r .

PodjeUe Tftni deleL DeleZ podjetja Kumulalivn
dele, Dodiet

Kumulat ivn; t rzni

I 30 2\) )0
2 25 t0 l0

20 20
4 20 l0 E()
5 20 l {10 l { l l l

l
'3

i

5


